

# DERROTA DEL VALLADOLID, EN RIAZOR

## CASTILLA DEPORTIVA

### En el minuto veinte estaba decidido el encuentro, con los dos goles coruñeses

Número 487 :: Suplemento de LIBERTAD :: 18 de septiembre de 1967

### Los vallisoletanos mandaron en el segundo tiempo, pero su delantera falló claramente

Otro defecto en el equipo blanquivioleta: careció de «garra»

### NO CONVENCIERON LOS «ALEVINES»

#### 2-0: En la segunda parte labró el Europa su victoria sobre el Castilla, de Palencia



MELO

lo, se vino abajo toda la tramoya blanquiazul, para ser el Valladolid quien mandase, se superase y comenzase a dejar entrever las calidades propias de su fútbol. No sabemos si por el fuerte tren empleado o por una deficiente preparación física, lo cierto es que hemos visto mermados a los jugadores locales, hasta el punto de que la iniciativa, en el segundo tiempo, ha sido totalmente del Real Valladolid.

#### Sin remate el Valladolid

Concretamente —un poco más sobre los muchachos de Molinuevo—, una vez superada la fase inicial de la confrontación comenzó a funcionar su línea media, especialmente Melo, bien apoyado por el dúo de interiores, García y Lizarralde, combinándose en la zona central, llevando con orden y sentido del fútbol, pero sin la principal virtud en cualquier equipo que abunde en deseo de vencer: penetrar en el área adversaria y practicar el disparo con efectividad a puerta. Nada de eso hubo en el cuadro violeta, ayer con uniforme rojo para no confundirse con los colores del bando local, que si agradaba por ese juego, no convenía al carácter del sentido de la oportunidad y realización. Por otra parte, el Valladolid es demasiado blando, sin garra en su juego, y ello habrá de desterrarlo rápidamente el buen técnico vasco para lograr la practicidad adecuada de su conjunto, porque calidad en sus hombres existe.

do al domingo y mañana de ésta llovió abundantemente en nuestra ciudad y se temía que el campo no estuviese en perfectas condiciones. Todo lo contrario, en su aspecto general, aunque, como ya es sabido, Riazor viene a ser de los peores terrenos de juego que existen en España, desnivelado, lleno de baches y desigualdades, que dificultan mucho la práctica del fútbol. En este orden de calor y deficiencias físicas se mostró más lozano el Valladolid, con el defecto apuntado de ser poco peligroso en el ataque, y por eso no supo completar ese partido que el Coruña hizo todo lo posible por complicar, debido a todo lo que ya hemos expuesto, según su criterio táctico de los hombres a través de los noventa minutos.

Lo que pudo ser un gran partido se quedó en algo vulgar, sin valor, exhibiendo más defectos que virtudes, aunque sí desacertados, conatos que el señor Olavarría supo cortar, siendo los hombres más significativos del Valladolid, Larriño, en la defensa; Melo, en la media, y Lizarralde y García, en el ataque.



CABEZAZO DE GUTI.—No lució todo lo que lleva dentro el joven interior europeo Guti, pero sí dejó constancia de su calidad en varios instantes del partido, como en este remate de cabeza, que saldría fuera por poco.

(INFORMACION EN LA PAGINA SIGUIENTE)

## Solemne clausura de los V Juegos del Mediterráneo

### España consiguió la cincuenta y una medalla en la jornada final: triunfó sobre Turquía en fútbol

#### TEMPERATURA IDEAL

Con frío y calor

### HOSTAL FLORIDO

EL MEJOR

#### LA NOVEDAD

Faltó remate



Cierto es que había que ser optimista para creer a pies juntillas en un resultado favorable al Valladolid en este desplazamiento. Pero que los vallisoletanos tenían posibilidades de puntuar era algo que todos sabíamos. Y si en las líneas de atrás había confianza, no cabe duda de que en el pronóstico optimista influyó el convencimiento de que nuestros hombres de área conseguirían hacer, por lo menos, alguna diana en la meta coruñesa. Pero no, amigos; en Riazor falló la delantera, en la que sí hubo arabescos, pero no fuerza ni puntería. Y eso a pesar de que nuestro corresponsal cita entre los destacados a Lizarralde...

### POLLO INFRA GRILL

ASADO AL MOMENTO

Establecimiento con aire acondicionado

PARA SU BODA, BANQUETE, FIESTAS

### HOSTAL FLORIDO

LA CORUÑA. — (Especial para CASTILLA DEPORTIVA, por JOSE ANTONIO MARTINEZ). — Real Club Deportivo Coruña, 2 (Loureda); Real Club Deportivo Valladolid, 0. Alineaciones:

R. C. Deportivo Coruña: Giráldez; Aurre, Gatell, Domínguez; Sertucha, Manolete; Lamelo, Becl Loureda, Morilla y López.

R. C. Deportivo Valladolid: Aguilár; Larriño, Rivas, Quique; Melo, Marañón; Moya, García, Docal, Lizarralde y Román.

Arbitró don José Luis Olavarría, del Colegio Cantabro, que realizó una buena labor.

#### GOLES

10. Minuto diez. Becl profundiza sobre Lamelo, el cual penetra en el área, hace un amago y dispara raso y fuerte, siendo desviada la trayectoria del balón, oportunamente, por Loureda, consiguiendo así el equipo local su primer gol.

20. Minuto dieciocho. Sertucha sirve la pelota a Loureda, colocado en el borde del área, que suelta un chutazo con la izquierda y con efecto, colando el balón por el ángulo superior derecho de la meta castellana.

#### Fulgurante comienzo del Deportivo

Puede decirse que el encuentro inicial de la temporada oficial, celebrado ayer tarde entre el Coruña y Valladolid, tuvo una duración limitada. Exactamente los primeros veinte minutos, con plena satisfacción para los aficionados coruñeses, dada la grata impresión que causaba su equipo favorito, fácil en la concepción de su fútbol, hábil ante el marco adversario y logrando goles espléndidos que subieron pronto al marcador. Era instantes muy favorables en todos los órdenes, concibiéndose ilusiones y esperanzas de un futuro sobresaliente. En esos preciosos minutos, el cuadro titular de Zorriña bastante tuvo con defenderse e intentar organizarse con el fin de superar aquella situación y luego, equilibrar la pugna.

Verdaderamente, la actuación coruñesa de esos primeros minutos resultó un espejismo, porque después, con la lesión del medio volante Manolete, la fatiga de Loureda y posteriormente la de Lamelo...

Virtud vallisoletana ha sido el no encerrarse a un cerrojo a ultranza, sino situarse flexiblemente en el campo, dejando jugar al contrario y dando oportunidad al espectáculo. Tuvo la poca fortuna de encontrarse con un Coruña áspero en los primeros minutos, movidos por Lamelo, excelente en su



GARCIA

reparación, y Loureda, que confirmaron unas virtudes en juego ofensivo muy estimables, y a su vez movieron los demás hombres. Después llega la absurda decisión de Pedro Egultuz, que en casa ordenó un conluz 4-3-3 que ni en la época de la Real Sociedad bajo la dirección de Benito Díaz lo superaría. Y eso, la verdad, desagradó por completo, ya que es síntoma de escasa confianza en sus hombres y el temor a escapárselo el resultado, y más aún cuando se observan fallos físicos, con hombres rendidos ya al iniciarse el segundo tiempo.

#### Más defectos que virtudes

Si hubo calor, fue para ambos por igual, y esto contrasta con que precisamente en la noche del sábado...

TUNEZ. — (Por telex, del redactor enviado especial de PYRESA, RUANGO).—Los V Juegos del Mediterráneo de Túnez acaban de concluir. Y como en las sucesiones reales, los VI Juegos de Esmirna comienzan a vivir cara a 1971.

Se clausuraron anoche, en el Estadio Nacional de la Ciudad Deportiva creada para estos Juegos, con la misma solemnidad y aún mayor presencia de público, que abarrotó esta grandiosa instalación deportiva.

Para los españoles, también la última jornada fue de cosecha de la medalla de bronce en fútbol, por lo que el broche final ha cubierto todas las especialidades en que se participó, con la única oveja negra del baloncesto.

Por la mañana, sin actividades deportivas, el presidente del Comité Olímpico Español y delegado nacional de Educación Física y Deportes, Juan Antonio Samaranch, convocó a todos los españoles a una recepción en Hilltop Tunis, a la que asistieron el príncipe Juan Carlos de Borbón; embajador de España en Túnez, señor García Pruneda; jefe de la delegación española, Anselmo López, y todo el personal de la Embajada española, atletas participantes, periodistas y residentes hispanos.

El acto fue hermoso y sencillo, y el Delegado Nacional lo abrió

con palabras de gratitud para la brillante participación española de las cincuenta medallas (por la tarde deportivo de todos que espera pa

#### Samaranch, contento:

### «GANAR UNA SOLA MEDALLA EN MEJICO ES MUCHO MAS DIFICIL QUE TODAS ESTAS»



TUNEZ. (Por Juan Cealzo, de "Alfil").—Estoy muy contento con el brillante resultado obtenido por nuestros atletas, y no solamente por los triunfos, sino por la organización interior y el comportamiento de todos.

Con estas palabras comenzó la charla que hemos mantenido con el delegado nacional de Educación Física y presidente del Comité Olímpico Español, Juan Antonio Samaranch. Los Juegos Olímpicos han terminado y se han obtenido cincuenta y una medallas, lo que representa un triunfo para el deporte español.

—Representa un gran paso adelante, y representa igualmente abonar un terreno en el cual hemos de seguir trabajando sin cesar para hacer frente honoríficamente y de manera brillante a futuras confrontaciones.

—Ha servido esta experiencia de Túnez como antelapa para la Olimpiada de Méjico?

—En los Juegos Mediterráneos tenemos la obligación de participar y de luchar por los primeros lugares. Piense que en los Juegos Olímpicos será mucho más difícil lograr una sola medalla que las cincuenta y una logradas aquí. Que nadie vea una sombra de pesimismo en mis palabras: pero puedo asegurar que trabajaremos más que nunca y que los pocos o muchos hombres que vayamos a Méjico podrán volver con la cabeza muy alta y con brillantes resultados. Estos Juegos Mediterráneos nos demuestran que tenemos materia prima en la que trabajar. Ahora hay que mejorar la perfección y la curia, y pronto veremos los resultados.

—¿Contento envidioso de estos Juegos Mediterráneos?

—Ahora que estamos festejando triunfos y éxitos, hay que conseguir a toda costa esta otra gran victoria de extender el deporte y despertar las conciencias deportivas en España, y que el deporte encuentre facilidades en un camino de superación, del que quizá la primera etapa, y fíjese que he dicho primera etapa, hayan sido estos V Juegos Mediterráneos.

ra la próxima Olimpiada, aunque, como expresé, "en Méjico costará más conseguir una sola que todas estas juntas". En este acto Samaranch impuso al secretario de la Embajada, Eloy Ibáñez, la Medalla al Mérito Deportivo por su gran colaboración en los Juegos como miembro del Comité de organización. Y después hablaron el homenajeado, Anselmo López, quien también recibió un obsequio de plata por su ingente labor como jefe de la expedición, y finalmente el Embajador de España, para subrayar el alto nivel humano y deportivo que los representantes españoles habían demostrado en este país.

Y como estaba previsto, el fútbol clausuró, con su popularidad, los justos. España y Turquía, por segunda vez en este torneo y por enésima en sus confrontaciones internacionales. Ahora, con la medalla de bronce en juego y como partido preliminar de la gran final entre Italia y Francia. La hora temprana, el calor y los partidos que ambos equipos llevan jugados —más aún por los españoles— pusieron plomo en las botas de ambos equipos, que nos entusiasman por su combatividad y competencia para adjudicarse esta medalla.

Los chicos españoles, después de tantas vicisitudes, han merecido esta recompensa y el aplauso final de su justo triunfo ante los duros otomanos. Además, para los españoles ha servido de desquite deportivo de la derrota inicial ante los otomanos en la clasificación del grupo del Estadio Zouiten.

Tras un primer tiempo estéril por ambas partes, Turquía marcó

(Pasa a décima página)



"Pipe" Areta falló en longitud, pero en triple se tomó cumplida revancha, ganando en campeón y batiendo el récord español con un salto de 16,23.

### ASI LO VIO «ALFIL»

Por el Valladolid, los mejores fueron el defensa central, Rivas; el medio Melo y el portero Aguilár, estando en un tono discreto, Larriño, Quique, Marañón y García. Pero los otros cuatro delanteros Molla, Docal, Lizarralde y Román, estuvieron muy flojos.

En el Despecho de La Coruña, el mejor, sin discusión, fue Loureda, estapando de juego y autor de dos magníficos goles. Tras él, Gastel y Domínguez, cumpliendo Giralde, Manolete y Lamelo, pero sin que Besti, Morilla, López y Sertucha dieran el juego que de ellos cabe esperar.

#### CATORCE ACIERTOS

Pontevedra-Zaragoza	1
Córdoba-At. Madrid	2
Málaga-Sevilla	x
Betis-Las Palmas	1
Barcelona-Español	1
Santander-Ferrol	1
Badajoz-Torrelavega	1
Osasuna-Gijón	x
Coruña-Valladolid	1
Constancia-Castellón	x
Calvo Sotelo-Mallorca	x
Jerez-Mestalla	1
Murcia-Hércules	x
Huelva-At. Ceuta	x

# Fuenterrabía volvió a derrotar a Pedreña en la regata de traineras

## EL CAUDILLO Y SU ESPOSA PRESENCIARON LA PRUEBA

FUENTERRABIA. (A. J.).—Fuenterrabía ha ganado la regata de traineras celebrada ayer en la rada de Higuera, venciendo a Pedreña en la segunda confrontación de ambas tripulaciones por amplio margen. Fuenterrabía cubrió las tres millas del recorrido en quince minutos y treinta segundos.

La regata fue presenciada por el Jefe del Estado y su esposa, doña Carmen Polo de Franco, quienes desde San Sebastián se habían desplazado a esta localidad por carretera, y fueron objeto de un cariñoso recibimiento. En el puerto refugio, el Generalísimo y su esposa fueron recibidos por los ministros de Marina y señora, de Gobernación, Aire y Esfera, así como por las autoridades provinciales y locales, y el comandante naval del Bidasoa francés, invitado al acto. Después de ser cumplimentados, el Caudillo y su esposa embarcaron en una motora que los trasladó al "Azor", desde donde presenciaron las regatas.

Más de sesenta mil personas se encontraban en las márgenes del río Bidasoa y en la costa por donde transcurrió la prueba.

Al finalizar la regata, el patrón de la embarcación de Fuenterrabía, José Ángel Luján, recibió de manos del Jefe del Estado el trofeo correspondiente al ganador, que ha sido sufragado por los Ayuntamientos de Santoña y Fuenterrabía.

Más tarde y con sus Excelencias a bordo, el "Azor" se hizo a la mar. Esta prueba disputada era la segunda regata de la competición entre ambas tripulaciones. La primera, que tuvo lugar el pasado viernes, también fue ganada por Fuenterrabía.

# El jugador número doce

## AUTENTICAS ENTREVISTAS FALSAS

—Y es que si no contamos con el jugador número doce, ni haremos nada, ni nos jaleamos una rosca. Y como ayer, dicho sea con todos los respetos, el Coruña nos estaba ganando por el doble que el Oviedo, suplicamos a nuestro amable comunicante que tomase asiento, luego que nos invitase a un whisky y...

—Así que dice usted que el Valladolid carece de lo más fundamental...

—Y usted que lo diga.

—Perdone, pero lo decía usted.

—Y vuelvo a repetirle, aquí y donde usted guste.

—¿Se refiere a la "mancha"?

—No sea egoísta y présteme sus pabellones curriculares. Resulta, como puede usted venir observando, que el club ya tiene los diez mil socios que le hacían falta e incluso un cochazo impresionante, para uno de esos socios, cuando le toque.

—Ya.

—Y resulta también que, "inauguró" la Liga, el Estado vallisoletano presentó un aspecto tan espectacular como nunca jamás de los jamases.

—Ya.

—Pero perdímonos.

—Ya sabe usted lo del señor Campillo...

—Se lo del señor Campillo, sé también que el Valladolid no metió los goles suficientes para ganar y se, ante todo y sobre todo, que nos jalló, vuelvo a repetirle, el jugador número doce.

—Y usted va a arreglarlo, vamos...

—Yo voy a arreglarlo, mejorando lo presente, y por no afejar el porvenir, que puede resultar más oscuro que una vía insuficientemente iluminada.

—Circule, venga...

—Usted ya sabe, joven periodista sin carnet, que los vallisoletanos, que entendemos mucho de teatro, mucho de toros y mucho de fútbol, somos, sin embargo, menos propensos al aplauso que los mancos. Y que jaleamos menos que los mudos.

—Ya.

—Que los vallisoletanos, mientras no se me demuestre lo contrario, y no se me puede demostrar, vemos todo con complacencia, con placer y con ardor. Si usted quiere, pero que continuamos siendo más tríos que un solo.

—Ya.

—Y entonces he pensado...

—Piense bien, sin mirar a quién, venga...

—Si el Valladolid tuviera ese jugador número doce que le está haciendo más falta que un cocido, armaría la de San Quintín y la de "san quín se ponga por delante". ¿Es que no lo cree así?

—Si usted lo dice...

—Lo digo. Aunque también me digo: ¿Y cómo contar con ese jugador número doce en Valladolid? ¿Es que quiere usted explicármelo...?

—Perdone, pero nos lo estaba explicando usted...

—Y a eso voy, muchachote. A eso voy y para eso he venido. Porque por sí no lo sabe, y tiene usted cara de no saberlo, voy a brindar al Valladolid, a su Presidente, a su Junta y a sus seguidores, un sistema infalible para que visto lo visto y oído lo oído y muy a pesar del silencio manifiesto de la "hinchada", cuente el Valladolid con su jugador número doce.

—¿Sabe que nos está poniendo los nervios nerviosos...?

—Déle a la tita, tontorrón...

—Cante lo que sepa, venga...

—De cantar, nada, porque empezaría a llover y acabaría con las corridas. Así que será mejor que recite, ¿no...?

—¡Andando!, Vergarita...

—Es que me entra un regustillo cuando lo pienso, que no sé por dónde empezar, palabra...

—Empiece por el final, no se acobarde...

—Desde luego, es que se va a caer de espaldas...

—Encima...

—No, debajo. Póngase algo debajo, porque va a darse un fortazo de campeonato...

—¿Pero es que no va a terminar...?

—Si no he "empezado", querido amigo, ¿me permite que dedique mi invento...?

—El micrófono es suyo...

—Pues, ahí va. Este invento, que con tanto "gustirrin" he inventado para el Valladolid, tengo el gusto de dedicárselo a los diez mil socios vallisoletanos que me estarán escuchando...

—A la Guardia Civil, que le estará buscando...

—Está usted en todo, sí, señor.

—Hemos "empezado", venga...

—Pues, mire. Como el Valladolid necesita del jugador número doce más que nuestro Ayuntamiento de la "zona azul" y como resulta que el Valladolid necesita a Hoyer y acabaría con él, quien cuenta con esos 10.000 socios del ala, la verdad es que jugando contra el Oviedo los vallisoletanos se callaron y ni animaron al equipo ni dijeron esta boca es mía, el Valladolid no tiene más remedio que contratar a unos cuantos señores que estén dispuestos a gritar lo suyo, lo nuestro y lo del prójimo, para que, a través del servicio de altavoces instalado en el campo, parezca que es el público que "llena la sala" quien anima al equipo y dice lo de "adelante, adelante", desde que empieza el partido hasta que termina. ¡He dicho!

—Ya.

—Entonces, ese jugador número doce hará acto de presencia en todos los partidos y chunaremos partidos aquí, allí y dond'quiera falta. Eso para que se entere.

—¿Sabe que no está mal "pensar" lo de los efectos especiales...?

—¡Hombre, que he "estao" en la radio...

—Y como nos convenció y el Valladolid seguía perdiendo por dos a cero, como el que no quiere la cosa, rocamos a nuestro amable comunicante que se le vantase de donde se había "sentado", le regalamos un disco de Antonio Machín y dimos carpeta al expediente.

**JESUS CEREZO YUSTE**

# MARCHA DE LAS DIVISIONES

## ASI SE VA EN PRIMERA

CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P.
ATLETICO DE MADRID	2	2	0	0	3	0	4
REAL MADRID	2	2	0	0	1	1	4
ELCHE	2	1	1	0	2	1	3
ATLETICO DE BILBAO	2	1	0	1	3	1	2
REAL BETIS	2	1	0	1	5	4	2
REAL ZARAGOZA	2	1	0	1	3	3	2
BARCELONA C. F.	2	1	0	1	3	3	2
C. D. SABADELL	2	1	0	1	2	2	2
C. D. MALAGA	2	0	2	0	1	1	2
PONTEVEDRA	2	1	0	1	1	1	2
VALENCIA C. F.	2	1	0	1	2	3	2
REAL SOCIEDAD	2	1	0	1	2	2	2
LAS PALMAS	2	0	1	1	3	5	1
C. D. ESPANOL	2	0	1	1	2	1	2
SEVILLA C. F.	2	0	1	1	0	2	1
C. D. CORDOBA	2	0	0	2	0	4	0



# ASI VANOS EN SEGUNDA

## GRUPO PRIMERO

CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P.
U. P. LANGREO	2	2	0	0	2	0	4
REAL OVIEDO	2	1	1	0	3	1	3
DEPORTIVO CORUNA	2	1	1	0	3	1	3
REAL SANTANDER	2	1	1	0	2	1	3
RAYO VALLECANO	2	1	1	0	3	2	3
CLUB FERROL	2	1	0	1	3	1	2
CELTA DE VIGO	2	1	0	1	3	2	2
BURGOS C. F.	2	1	0	1	4	3	2
REAL GIJON	2	0	2	0	2	2	2
C. D. EUROPA	2	1	0	1	2	2	2
C. D. BADAJOZ	2	1	0	1	1	3	2
GIMNASTICA TORRELAVEGA	2	0	1	1	1	2	1
REAL VALLADOLID	2	0	1	1	1	3	1
C. D. LERIDA	2	0	1	1	1	3	1
C. A. OSASUNA	2	0	1	1	1	3	1
BADALONA C. F.	2	0	0	2	1	4	0

RESULTADOS

Constancia, 1; Castellón, 1.	Huelva, 1; At. de Ceuta, 1.
Calvo Sotelo, 0; Mallorca, 0.	Granada, 3; Jaén, 0.
Jerez Deportivo, 2; Mestalla, 1.	Leganés, 0; Alcoyano, 0.
Tenerife, 3; Cádiz, 0.	Murcia, 0; Hércules, 0.

CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P.
GRANADA C. F.	2	2	0	0	7	3	4
ATLETICO DE CEUTA	2	1	1	0	3	1	3
ALCOYANO C. D.	2	1	1	0	1	0	3
C. D. TENERIFE	2	1	0	1	3	1	2
C. D. MALLORCA	2	0	2	0	1	1	2
REAL MURCIA	2	0	2	0	1	1	2
C. D. MESTALLA	2	1	0	1	2	2	2
C. D. CASTELLON	2	0	2	0	2	2	2
RECREATIVO HUELVA	2	0	2	0	2	2	2
REAL JAEN	2	1	0	1	3	3	2
CADIZ C. F.	2	1	0	1	2	3	2
JEREZ DEPORTIVO	2	1	0	1	2	3	2
HERCULES C. F.	2	0	1	1	3	4	1
CALVO SOTELO	2	0	1	1	0	1	1
U. D. LEVANTE	2	0	1	1	0	2	1
CONSTANCIA C. F.	2	0	1	1	1	4	1

# ASI VAN EN TERCERA

## GRUPO DECIMOTERCERO

RESULTADOS

Leonesa, 5; Medinense, 0.	Salmantino, 2; Hullera, 4.
Europa, 2; Castilla, 0.	Ponferradina, 8; Arandina, 0.
Juventud, 1; Bembibre, 0.	Bejar, 3; La Bañeza, 1.
San Juan, 4; Salamanca, 2.	Sabero, 2; Júpiter, 1.

CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P.
PONFERRADINA	2	2	0	0	9	0	4
CULTURAL LEONESA	2	2	0	0	9	1	4
HULLERA	2	2	0	0	6	3	4
BEMBIBRE	2	1	0	1	6	2	2
SAN JUAN	2	1	0	1	5	4	2
JUPITER LEONES	2	1	0	1	5	4	2
JUVENTUD	2	1	0	1	1	1	2
SABERO	2	1	0	1	2	2	2
U. D. SALAMANCA	2	1	0	1	3	4	2
BEJAR INDUSTRIAL	2	1	0	1	4	4	2
EUROPA DELICIAS	2	1	0	1	3	6	2
GIMNASTICA MEDINENSE	2	1	0	1	1	5	2
G. ARANDINA	2	1	0	1	1	8	2
SALMANTINO	2	0	2	2	5	0	2
LA BANEZA	2	0	0	2	1	4	0
S. D. CASTILLA	2	0	0	2	1	6	0

# DESDE EL BANQUILLO

**EGUILUZ: «Me defraudó el Valladolid»**

**MOLINUEVO: «A la hora del remate, los fallos fueron absolutos».**

Novedad en el Estadio de Riazor con la sala de Prensa montada al efecto, para facilitar la tarea de los informadores. En tan rimbombante ambiente nos recibe Pedro Eguiluz, para ofrecernos su opinión de la primera victoria de su equipo en la competición.

—La lesión de Manolete —nos dijo— ha supuesto un serio handicap para nosotros. Pudo actuar mejor, pero su ausencia obligó a una serie de cambios que trastocaron el sistema y la evolución normal del equipo durante los primeros minutos.

—No hubo exceso de agotamiento?

—Creo que los dos equipos hemos estado cansados, que era debido al calor reinante.

—Solo por eso?

—En nosotros creo que sí. A lo mejor influyen otras causas que averiguaremos. Lo cierto es que no hubo muchas fuerzas para el segundo tiempo.

—Impresiones del Valladolid?

—La mía, no le es favorable. Me defraudó.

—Defectos?

—Bueno; eso es derivado de nuestras virtudes. Se encontró con un gran momento del Coruña, sorprendiéndonos, y luego hubo de forzar la máquina al máximo hasta caer en el agotamiento.

—Un destacado?

—Su interior García.

—Calificación para el equipo castellano?

—Sigue siendo uno de los mejores del grupo.

—Satisfecho?

—Hemos alcanzado un buen resultado ante enemigo difícil.

# TERCERA DIVISION

## No convencieron los «alevines»



LA INSPIRACION SE LLAMA LORENZO.—No había querido entrar la pelota en el portal palentino en todo el primer tiempo, cuando al minuto de comenzar, el segundo, Lorenzo, tras un regate magnífico, soltó un tiro raso y ajustado al poste que valió el primer tanto vallisoletano. La inspiración del extremo abrió el camino de triunfo.

Se nos dijo algún día que el Real Valladolid iba a prestar este año una especial atención al Europa de Castilla de Valencia, el Europa ba carecido de orden, de sentido. Hicieron los chicos hicieron cosas ajenas dignas de tenerse en consideración, pero nunca o muy pocas veces jugaron como un conjunto.

El ejemplo lo tenemos en una primera mitad francamente mala. El once palentino que dirige nuestro entrañable Julio Losco es muy flojo y consciente de su flojedad, se acorazó en el área con la intención de evitar que la vanguardia europelista se cobrara la revancha de su abultada derrota del domingo pasado. No era, pues, sino el romper el mural de hombres blancos que la verdad es que tal como el Europa pretendía hacerlo, la dificultad se hacía prácticamente insalvable.

No había orden, no había unidad. La línea media —oscurecida totalmente. Molpeceres— rompía todo el sentido de conjunto. Y la vanguardia quería buscar con más afán que acierto el resquicio que les permitiera abrir el marcador. No podía llegar el gol, porque se erraba en su búsqueda facultando la acción defensiva palentina. Y así se llegó al descanso con la igualdad inicial, y el público, un tanto aburrido porque esperaba más de los vallisoletanos.

Menos mal que éstos se aprendieron bien la cartilla que en el entreacto les leyó Hector Martín, en la segunda parte corrigieron muchos yerros y empujaron bastante su deficiente comienzo. La delantera se movió con más velocidad y acierto y todos sus hombres supieron profundizar con mucho más peligro que en el primer tiempo

Tanto es así que en el primer minuto Lorenzo, en un regate corto, seco, preciso y preciso se liberó de su atacante y soltó un tiro raso y justo al poste que valió el primer tanto. Y en el veintisiete, Zaldivia, en una muestra de su personal fuerza y constancia, coronaba una espléndida jugada individual con un trillazo formidable, también con el gol como premio.

En el 23 que era el premio a la encomienda, porque el Castilla no supo reaccionar, y salvo algunos límites contraataques no respondió como era lógico, al ver batida su meta.

Ningún reparo, entonces, a la victoria del Europa. Pero si un al dabanazo a la memoria de quienes prometieron atención al equipo jiennense, porque si, en efecto, tiene jóvenes y posiblemente valiosos jugadores necesita echar mano de la experiencia de la seguridad para batirse el cobre en una campaña tan dura y comprometida como la que acaba de comenzar. Tal vez, como dijimos al principio nuestro juicio resulte un tanto precipitado. Tal vez, y sería más vale prevenir que curar, sea demasiado tarde.

Dirigió el partido el Leonés Guitierrez, viejo conocido que no mejoró el poco grato recuerdo con que cuenta en Zorrilla A sus órdenes los equipos formaron así:

Castilla: Arturo, Juanito, Gavín, Donato, De la Hoz, Lacarra, José Ramón, Eusebio, Montoya, De los Buens y Miguel Ángel.

Europa: Posadilla; Ruidiaz, Gelio, Recio; Toribio, Molpeceres, Ibañez, Figueroa, Zaldivia, Guitierrez y Lorenzo.

**J. MIGUEL ORTEGA**



MOLINUEVO



**CONDUZCA PERO SEGURO**  
Auto-Escuela Volante  
Paseo de Zorrilla, 112, primero  
CLASES ESPECIALES PARA SEÑORAS Y SENORITAS  
Clases para productores  
sin pérdida de horas de trabajo  
AUTO-ESCUELA VOLANTE  
Teléfono 232296

BERT  
RE  
Belis  
13.º  
RONIC  
ORRESI  
tres m  
VILLA—(D  
2. Alines  
Campil  
Bogelo.  
Palmas: U  
y Gilbert  
señor  
desaper  
LES.—(J)  
este, mient  
y marca.  
Treinta m  
Cuarenta  
donde larg  
Cuarenta  
Cuarenta  
acionado, m  
Ochenta  
directamen  
que se ha  
alimento el  
tres minu  
de Gilbe  
de juego. La  
la parte fue  
de los dis  
del naufragio  
so.  
n go  
alió  
ONTEVEDR  
pedra, 1 (D  
entevedra: C  
Vallejo y  
Zaragoza: A  
tenía.  
stró el col  
único gol  
loteta, Díaz  
tes de com  
ara del cen  
taría con  
er el bando  
País, Gonz  
nito  
BADELL, C  
el, 2; Valer  
Badell: Ma  
y Zabala  
Valencia: Abe  
y Jara,  
ñito: señ  
FOLES.—(J)  
ente que  
Cincuenta  
sien tras d  
mo disparo  
ñito encue  
con momen  
acciones lo  
ganado m  
se una a  
y seguridad  
Valls y Pir  
Prigols, qu  
ineficaz qu  
nica. Cabe  
BARCELONA  
Alineacion  
Barcelona: S  
y Rexach.  
Español: Ber  
José Martí  
ñito: señ  
OL.—(J)  
O:  
El partido,  
cumbre de  
para el f  
dominio co  
de pisar el  
nuevo españ  
Fuera El Es  
este último  
oc destacó  
za juego y



# CASTILLA DEPORTIVA

# SEGUNDA DIVISION (Grupo Norte)

## RESULTADOS, CLASIFICACIONES

## SEGUNDA JORNADA DE LIGA

Osasuna, 1  
(15.º)

Oviedo, 2  
(2.º)

Europa, 2  
(10.º)

R. Vallecano, 2  
(5.º)

Badalona, 0  
(16.º)

Santander, 1  
(4.º)

Badajoz, 1  
(11.º)

Coruña, 2  
(3.º)

Gijón, 1  
(9.º)

Lérida, 0  
(14.º)

Celta, 1  
(7.º)

Burgos, 1  
(8.º)

Langreo, 1  
(1.º)

Ferrol, 0  
(6.º)

Torrelavega, 0  
(12.º)

Valladolid, 0  
(13.º)

### EL GIJON ENJUGÓ EL NEGATIVO

## Empate del Gijón en San Juan

PAMPLONA. (Afil). — Osasuna, 1; Gijón, 1. Alineaciones: Osasuna: Rodes; Not, Ederria, Aguirre; Santamaría, Escóla; Astrain, Jordana, García Castany, Pita y Jiménez. Real Gijón: García Cuervo; Cárdenas Florín, Uribe; Alberto, Herrero; Montes, Pocholo, Solabarrieta, Valdés y Lavandera. Arbitró el colegiado cántabro señor Teja, discreto. El Osasuna ha empatado en el primer partido oficial jugado en el nuevo Estadio de Sadar. El resultado puede considerarse totalmente justo, puesto que el equipo local jugó sin fuerza y sin nervio, viéndose en muchas ocasiones superado por el Real Gijón, que dio la sen-

sación de ser más conjunto. Los dos tantos se marcaron en el primer tiempo. A los cuatro minutos Astrain se interna, centra bonificado, y Jordana, de cabeza, lleva el balón a la red. El empate llegó en el minuto catorce. En un ataque bien llevado por los visitantes desde atrás, Solabarrieta recibe una pelota en el centro, dispara y bate a Rodes. En el segundo tiempo el Osasuna ataca en busca de la victoria, pero sus deslavazados ataques mueren siempre en la sólida defensa contraria. Destacaron por el Osasuna, Rodes, Ederria, Astrain, García Castany y Jiménez, y por el Real Gijón, Alberto, Herrero y Valdés.

## Venció el Oviedo al Lérida

OVIEDO. (Afil).—Real Oviedo, 2; Lérida, 0. Alineaciones: Real Oviedo: Boudón; Ausaberri, Tensi, Juan Manuel; Icazurriaga, Manólet; Elósegui, Azurmendi, Menchaca, Achuri y Montalvo. Lérida: Patiño; Pascual, Bernal, Roselló; Martí, Porteba; Fuentes, Portales, Bautista, Pepín y Vallejo. Arbitró el señor Moreda, bien. El campo registró una buena entrada y durante el primer tiempo llovió.

A los siete minutos de la segunda parte, en un centro de Ausaberri, el interior Achuri, de cabeza, marca el primer tanto. A los dieciocho, el mismo Ausaberri centró, e Icazurriaga, desde fuera del área, logró el segundo. El dominio del Oviedo fue completo en todo el encuentro, sin que el Lérida creara ninguna situación de peligro. Destacaron por los locales Tensi y Achuri, y por el Lérida, Fuentes y el debutante Bernal.

## Intenso dominio del Europa

BARCELONA. (Afil). — Europa, 2; Celta de Vigo, 1. Alineaciones: Europa: Pampols; Madir, González, Pedrin; Llopis, José; Filizonzo, Varillas; Paquito, Barbórá y Luna. Celta de Vigo: Ibarreche; Pedrito, Las Heras, Herminio; Costas, Téllez; Lezcano, Rivera, Abel, Viñas y Suco. Buena entrada en el campo del Europa. Victoria mínima y justa del equipo catalán por dos goles a uno. El primer tiempo finalizó con empate a uno. Dirigió el encuentro el señor Orrantía, regular.

A los dieciséis minutos del primer tiempo, el delantero centro catalán, Abel, inaugura el marcador, tras cesión en corto de Rivera. A los cuarenta y dos minutos de este período, Barberá empató a un gol al transformar directamente un glope franco. A los treinta y siete minutos del segundo tiempo, Barberá obtuvo el gol decisivo al rematar un pase de su compañero Paquito. Partido con dos fases de juego: la primera, para los visitantes, y prácticamente todo el segundo tiempo favorable al Europa, que dominó intensamente y se hizo acreedor al triunfo final.

### NUESTRA OPINION

Pues no. Tampoco en Riazor dio el Valladolid el alegrón que los aficionados aguardan con tanta impaciencia. Y lo peor es que ante el Coruña no existió "gafe", como cuando el Oviedo, y por lo tanto no caben disculpas a la derrota blanquiverde. Y entre tanto, los otros favoritos van sumando puntos... y tomando posiciones. Por ejemplo, el Oviedo se deshacía del Lérida y el Gijón puntuaba en San Juan, mientras que un promocionista de la temporada pasada daba la campanada y se sitúa de "líder", siendo el único equipo que ha ganado los dos encuentros en el Grupo. El Langreo triunfaba en Badalona y sitúa a los catalanes con el farolillo rojo. Veremos lo que les dura a los asturianos el liderato... En el resto de los frentes, apuradísimo triunfos caseros. El Rayo tuvo que luchar hasta el último minuto para imponerse al Burgos, y otro tanto le ocurrió al Europa, claro dominador del Celta de Vigo en la segunda parte, aunque los gallegos jugaron bien en la primera. En Badajoz y Santander, los propietarios se imponían gracias a un solitario gol al Torrelavega y Ferrol, respectivamente. O.

## Apurado triunfo vallecano

MADRID. (Afil). — Rayo Vallecano, 2; Burgos, 1. Alineaciones: Burgos: Payno; López, Zamora, Amavisca; Sistiaga, José Luis; Iturricha, Galilea, Goyarri, Oialde y Aramburuzabala. Rayo: Samper; Benito, Hernández Calleja; Ráez, Arias; Aráez, Aparicio, Ortega, Grande y Felines. Lleno en el campo de Vallecas. Victoria del equipo madrileño por dos goles a uno. El primer tiempo terminó con ventaja mínima para el Rayo: 1-0.

Dirigió el encuentro el señor Pastreña, bien. A los cuarenta minutos de juego, Aráez, de tregem derecha, remata un centro raso de Ráez y marca. En la segunda parte, a los tres minutos, Grande pone fin a una jugada de Ráez y consigue el segundo tanto del Rayo. Reacción del Burgos y a los veintiocho minutos acorta distancias en un centro de Oialde a Goyarri, de cabeza, envía al fondo de la red. Juego a ráfagas del Rayo, que ha dominado territorialmente al Burgos, que planteó un

## El Langreo se hace con el liderato

BADALONA (Barcelona). (Afil).—Badalona, 0; Langreo, 1. Alineaciones: Badalona: Rovira; Franch, Arenós, Joselín; Matamala, Gasull; Juan Luis, Taulats, Vinacia Romea y Martí. Langreo: Nieves; Juárezgui, Pastor, Falito; Miranda, Lastra; José, Nico, Santamaría, Del Amo y Candí. Arbitró el señor García Ibáñez, regular. Los guarismos que registró el marcador al finalizar el encuentro distan mucho de reflejar lo que sucedió en el campo. Si en el fútbol se determinara el vencedor

como en el boxeo, sin la menor duda, en este partido lo hubiera sido el Badalona, el cual, distintas y proungadas fases del juego, armó materialmente al Langreo. En cambio, el Langreo aprovechó al máximo la única jugada propia que se le presentó. Era el minuto veinticinco de la segunda parte; José se hace con el balón recogiendo un despeje de su defensa y remata, en clásica jugada de contrateque, fondo de la portería del Badalona. Este gol decisivo y afortunado le valdrían al Langreo triunfo y los dos puntos en litigio.

## Incierto encuentro en El Sardinero

SANTANDER. (Afil). — Real Santander, 1; Ferrol, 0. Alineaciones: Real Santander: Illumbe; Colina, Roldán, Chisco; Zoco, Raba; Gento II, Juan Carlos, José Jorge, Gento III y Molina. Ferrol: Zumalabe; Pepiño, Ledo, Arturo; Noriega, Castell; Gringo Castro, Germán, Roberto y Costoya. Arbitró, con muchos errores, el colegiado guipuzcoano García Jaime. En un encuentro movido y vistoso, el Real Santander ha logrado una merecida victoria ante un rival peligroso y en excelente forma de juego. Lo incierto del resultado añadió emoción

al partido. La primera parte ha sido de dominio local, con rápidos contraataques de los illeños. A los veintidós minutos del primer tiempo, Gento III es objeto de un clarísimo penalty que el árbitro no sanciona, ganándose una pita. A los treinta se produce el único gol del encuentro, obra de Molina. En la segunda parte el dominio correspondió al Ferrol, defendiéndose bien los santanderinos y contraatacando con gran peligro, cuando obligado Zumalabe a intervenir, con escasa frecuencia. Por el Real Santander, que sacó algunos córners, se distinguieron los tres defensas, José Jorge y Molina, y por el Ferrol, Zumalabe, Noriega, Castell, Castro y Roberto.

# Clausura de los V Juegos del Mediterráneo Vizcaya se adjudicó el Campeonato de España de Ciclismo por Regiones Gabica, González y San Miguel batieron el récord de la prueba

(Viene de séptima página) por delante a los once minutos de la reanudación, en una formidable jugada de Faruk por la banda derecha, con penetración y centro, que clavó en la boca de gol Fust. Pero España empató pronto. En uno de sus contraataques —ya el dominio correspondía casi siempre a los de la media luna—, Betzuen lanzó muy bien a Irureta, en posición de extremo. El centro del navarro lo cruzó impecablemente Gabarro a la red, cinco minutos después del gol turco. El tanto dio nuevas alas al cuadro rojo, y a los 21 minutos, Irureta consiguió el tanto triunfal, en un buen servicio de Betzuen. También por la demarcación de extremo, Irureta se internó, con centro cerrado que penetró directamente en la red. Tras el tanto victorioso, España cerró líneas y se vio sometida a innumerables peligros por la furiosa ofensiva otomana. El peor de ellos en un remate del extremo Nacati que rebotó en el palo, y a meta vacía volvió a rematar Faruk, de cabeza, fuera. Esta vez jugaron los chicos de Santamaría con mayor cohesión, con inteligencia, para buscar las hendiduras entre la abierta defensa blanca y con orden final para defender la ventaja. En resumidas cuentas, que el fútbol español llegó a tiempo de coger el tren y adjudicarse la tercera plaza del torneo, que no es inferior, sino idéntica, a la que ocupó en el último torneo de Nápoles. La formación de los españoles estuvo compuesta por Mora, Ochoa, García, Temprano, Moya, Betzuen, González Alfonso, Iruretagoyena, Solaegui, Tejada y Pepín. Gabarro sustituyó a Pepín, por lesión, al comienzo del segundo tiempo. En la final entre italianos y franceses no hubo vencedor material. Pudo haberlo sido Francia, con mejores oportunidades y un penalty clarísimo que el juez tunecino no señaló, que para mayor inconveniencia, le produjo la lesión de su delantero Georgin, uno de los más incisivos, para el resto del partido. El «catenaccio» italiano pudo resistirse a partir de la baja de Georgin, al minuto de la segunda fase, pero el portero galó intervino con enorme acierto e inspiración. Jugada la prórroga prevista por

el empate a cero, Francia se mantuvo y tampoco funcionó el marcador. Entonces, según la rara concepción del reglamento de estos Juegos, se lanzó la moneda a efectos de un vencedor simbólico, que correspondió por suerte a Italia, pero en el podio aparecieron los dos equipos en el lugar de vencedores y hubo medallas de oro para ambos, y aunque en el mastil central ondeó la bandera italiana, es colgada por la francesa e hispana a cada lado, se entonaron los dos himnos igualmente. Así se puso broche final a las competiciones y comenzaron las ceremonias de clausura. Si los tuneños echaron la casa por la ventana en la de apertura, aún les quedó entusiasmo y asistencia hasta abarrotar el estadio nacional para superar en grandiosidad y brillantez a la anterior. Tras la formación en columnas y desfiles de los países participantes, se entonó el himno de Italia como anterior país organizador. Luego el de Túnez, por la consumación de éstos y finalmente el de Turquía, nación organizadora por su ciudad Esmirna para los próximos. A seguido, proclamación de clausura por el presidente del Comité Internacional de los Juegos, monsieur Mayer; interrupción del agua de la fuente luminosa de los Juegos, himno del torneo, arriar de la bandera mediterránea con una salva de seis cañonazos y remisión del anfora al gobernador y alcalde de Túnez, Hassib Ben Ammar, y final de la ceremonia. Todo ello con una ruidosa expansión de aplausos, banderas flotantes sobre el campo suspendidas por paracaídas, fuegos de artificios y delirio popular de un pueblo que ha vivido íntegramente estos Juegos con mejor voluntad y entusiasmo, aparte defectos naturales en esta clase de competiciones. Esperemos que Turquía recogerá sus enseñanzas y sus formidables instalaciones. Solo queda proclamar solemnemente: ¡Vivan los VI Juegos de Esmirna!

ALPINISMO Dos montañeros, muertos en los Alpes suizos FONTRESINA (Los Grisones). Afil. — Dos de los tres alpinistas desaparecidos desde hace dos semanas en los Alpes suizos han sido encontrados muertos de frío en el refugio de la Tschirva, en Los Grisones. Los dos cuerpos fueron descubiertos por los guías de Fontresina, en un «vivac» a 3.800 metros de altura. Su compañero de cordada no ha sido hallado, pero los guías suizos temen haya muerto también. Los alpinistas alemanes habían llegado a Suiza a principios de septiembre para efectuar diversas escaladas.

neos, celebrados en Túnez, el presidente del Comité Olímpico Español, don Juan Antonio Samaranch, ha enviado al jefe de la Casa Civil de S. E. el Jefe del Estado español, Generalísimo Franco, el siguiente telegrama: "En el momento de la clausura de los Juegos Mediterráneos, ruegole haga llegar a Su Excelencia el Jefe del Estado, con la incondicional adhesión del equipo español, el ofrecimiento de las cincuenta y una medallas ganadas. Afectuosamente: Juan Antonio Samaranch, Presidente del Comité Olímpico Español." VEINTICINCO MEDALLAS MAS QUE EN NAPOLES MADRID. (Afil).—El balance de medallas obtenidas por los deportistas españoles en los V Juegos Mediterráneos de Túnez ha sido el siguiente: Atletismo.—Dos medallas de oro, cinco de plata y ocho de bronce. Total, quince. Boxeo.—Una medalla de plata y seis de bronce. Total, siete. Gimnasia.— Dos medallas de bronce. Halterofilia.— Una medalla de bronce. Ciclismo.—Una medalla de plata. Natación.—Seis medallas de oro, cuatro de plata y seis de bronce. Total, diecisiete. Tenis.—Dos medallas de oro, dos de plata y una de bronce. Total, cinco. Water polo.— Una medalla de bronce. Fútbol.—Una medalla de bronce. Total de medallas: Diez de oro, catorce de plata y veintiseis de bronce. En total, cincuenta y una. España ha conseguido, por lo tanto, veinticinco medallas más que en los IV Juegos Mediterráneos, celebrados en Nápoles en 1963, en los que el balance fue: Seis medallas de oro (dos en atletismo, dos en natación y dos en náutica). Seis medallas de plata (dos en atletismo, una en natación, una en tenis, una en baloncesto y una en hockey). Catorce de bronce (dos en atletismo, tres en boxeo, dos en ciclismo, cinco en natación, una en tenis y una en fútbol). REPARTO DE MEDALLAS TUNEZ. (Afil). — Distribución de medallas en los V Juegos del Mediterráneo: Italia: 34 de oro, 27 de plata y 21 de bronce. Yugoslavia: 15, 16 y 5. España: 10, 14 y 27. Turquía: 9, 9 y 4. Francia: 6, 5 y 6. Grecia: 5, 6 y 12. Túnez: 5, 3 y 11. Marruecos: 1, 1 y 3. Argelia: Tres de bronce. Libia: Dos de bronce. Líbano: Una de bronce. Malta: Ninguna.

## Vizcaya se adjudicó el Campeonato de España de Ciclismo por Regiones Gabica, González y San Miguel batieron el récord de la prueba



SAN MIGUEL MADRID (Afil).—Se ha celebrado la XXII edición del Campeonato de España de Ciclismo por Regiones, para profesionales. La carrera constaba de 134.500 kilómetros, cinco vueltas a un circuito de 26.900 kms., que discurría por los alrededores e interiores de la Casa de Campo. A la prueba ha asistido gran cantidad de público que estaba situado a lo largo del recorrido. Un éxito, pues, de organización para la Federación Castellana. Un gran éxito deportivo para el equipo que presentaba la Federación de Vizcaya, que ha dominado la carrera de principio a fin, ya que a excepción de la segunda vuelta, que ha cubierto Guipuzcoa en menor tiempo, ha sido el trío vizcaíno el que ha realizado mejores marcas, logrando, además, el mejor tiempo de la vuelta, en su primera, con 35'14", a un promedio de 44,543 kms. por hora.

Vizcaya, representada por los corredores Francisco Gabica, Arturo González y Gregorio San Miguel —en el que el héroe ha sido el último corredor—, ha batido nuevamente a los cinco conjuntos rivales, sin que en ninguna oportunidad viera peligrar su triunfo. Ha sido, por otra parte, el equipo que se ha presentado con meta sin que ninguno de sus componentes haya perdido vuelta. Los demás, por una u otra causa, ha perdido vuelta alguna de los componentes. Guipuzcoa, por ejemplo, ha perdido sólo con José Manuel Lasa, Jesús Aranzabal, ya que Ramón Mendiburu llegó con retraso a la hora de tomar la salida. Este mismo corredor se unió a sus compañeros en la segunda vuelta. Castelló, de la Valenciana, por segunda vez en la segunda, Bertrán, de Cataluña, quedó descolgado en tercera; a Martín Piñera, de Cantabria le ocurrió otro tanto en cuarta, y a Blanco, de Castilla, sucedió lo mismo en la quinta y última. Al triunfar Vizcaya, ha batido el récord de la prueba, con una media de 43.665 kilómetros por hora. El hecho, sin descontar la histórica carrera realizada por los ciclistas vascos, ha estado favorecido por la mejora experimental en el piso de algunos tramos donde ha transcurrido la prueba en ediciones anteriores. La clasificación ha sido esta: 1.—Vizcaya (Gabica, González, San Miguel), 3-04-49, a 43.665 kms. por hora. 2.—Guipuzcoa (Lasa, Aranzabal, Mendiburu), 3-08-00. 3.—Cantabria (Ventura Díaz, Abellán y Martín Piñera), 3-08-55. 4.—Castilla (Manzanaque, Cilleros y Blanco), 3-10-44. 5.—Valenciana (Romero Sáez, Granell y Castelló), 3-10-50. 6.—Cataluña (Mariné, Suria y Bertrán), 3-11-09.

LI  
Co  
Co  
Reti  
Est  
U  
Cuare  
en K  
KAYS  
Cuarent  
seiscien  
una pel  
miles de  
tido de  
localida  
metros  
En el r  
ri la ch  
fue un  
equipo  
maron  
antrreg  
zaron la  
del est  
por el c  
tos ten  
dores.  
ron mu  
piroteca  
co entr  
cia las  
los sol  
mentó  
tadores  
Tras  
en el t  
se lanz  
tomóvil  
las ven  
centes.  
Cuare  
gó a un  
unos 1  
varias  
volcaro  
los que  
seri.  
Para  
ordena  
imites  
LO  
La h  
aver cu  
más de  
ESCUE  
P  
Ingre  
Que  
cripici  
ingres  
locales  
San P  
del co  
la mañ  
berá  
estilo  
mínimo  
torce a  
Igual  
de mat  
ra el c  
iniciaci  
piñer do  
Espe  
Ajusta  
Fresad  
talado  
montac  
Para  
la ciudad  
ternado  
SI  
Com  
de  
Se a  
del Seg  
tanto d  
vincia.  
y 20 de  
de las  
consult  
lógico  
Policia  
llo» se  
los mis  
cales p  
expuest  
bulator  
Servici  
AN  
EN